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Safety Precautions 

1. The design of this product contains special hardware, duct is safe to operate without danger of electrical 

many circuits and components specially for safety pur- 

poses. | . 

For continued protection, no changes should be made 

to the original design unless authorized in writing by 

the manufacturer. Replacement parts must be identical 

to those used in the original circuits. Service should be 

performed by qualified personnel only. | 

_ Alterations of the design or circuitry of the product 

should not be made. Any design alterations or addi- 

tions will void the manufacturer's warranty and will 

further relieve the manufacturer of responsibility for 

personal injury or property damage resulting therefrom. 

. Many electrical and mechanical parts in the product 

have special safety-related characteristics. These char- 

acteristics are often not evident from visual inspection 

nor can the protection afforded by them necessarily be 

obtained by using replacement components rated for 

higher voltage, wattage, etc. Replacement parts which 

have these special safety characteristics are identified 

in the parts list of Service manual. Electrical compo- 

nents having such features are identified by shading on 

the schematics and by ( A ) on the parts list in Service 

manual. The use of a substitute replacement which 

does not have the same Safety characteristics as the re- 

commended replacement part shown in the parts list in 

Service manual may create shock, fire, or other hazards. 

_ The leads in the products are routed and dressed with 

ties, clamps, tubings, barriers and/or the like to be sep- 

arated from live parts, high temperature parts, moving 

parts and/or sharp edges for the prevention of electric 

shock and fire hazard. 

When service is required, the original lead routing and 

dress should be observed, and they should be con- 

firmed to be returned to normal, after reassembling. 

_ Leakage current check 

(Safety for electrical shock hazard) 

After reassembling the product, always perform an iso- 

lation check on the exposed metal parts of the Products 

(antenna terminals, knobs, metal cabinet, screw heads, 

headphone jack, control shafts, etc.) to be sure the pro- 

1-2 (No. 2891) 

CHECKING YOUR LINE VOLTAGE (For U.S. Military Market) 

Before inserting the power plug, please check this setting to see that it corresponds with the line voltage in 

your area. If it doesn't be sure to adjust the voltage selector switch to the proper setting before operating 

this equipment. The voltage selector switch is located on the rear panel. 

CAUTION: Before selecting the “Voltage selector switch” to proper voltage disconnect the power plug. 

shock. 
Do not use a line isolation transformer during this 
check. _ 

@ Plug the AC line cord directly into the AC outlet. Us- 

ing a “Leakage Current Tester”, measure the leakage 
current from each exposed metal part of the cabinet, 

particularly any exposed metal part having a return 

path to the chassis, to a known good earth ground. © 

Any leakage current must not exceed 0.5 mA AC 

(r.m.s.). | 

@ Alternate check method. 
Plug the AC line cord directly into the AC outlet. Use 

an AC voltmeter having 1,000 ohms per voit or more 

sensitivity in the following manner. Connect a 

15000 10W resistor paralleled by a 0.15 ywF AC- 

type capacitor between an exposed metal part anda 

known good earth ground. 

Measure the AC voltage across the resistor with the 

AC voltmeter. 

Move the resistor connection to each exposed metal! 

part, particularly any exposed metal part having a re- 

turn path to the chassis, and measure the AC voltage 

across the resistor. Now, reverse the plug in the AC 

outlet and repeat each measurement. Any voltage 

measured must not exceed 0.75V AC (r.m.s.). 

This corresponds to 0.5 mA AC (r.m.s.). 

AC VOLTMETER 
(HAVING 10002/V, 
OR MORE SENSITIVITY) 

PLACE THIS PROBE 
> ON EACH EXPOSED 

15002 10W METAL PART 

GOODEARTH GROUND 

Fig. 1 



MANUEL D’INSTRUCTIONS: AMPLIFICATEUR STEREO INTEGRE 
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For Customer Use: 
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a a> s O {%) Ss & Enter below the Mode 

No. which is loceted either on the rear, 

bottom or side of the cabinet. Retain 

this information for future reference. 
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CAUTION 
RISK OF ELECTRIC SHOCK 

DO NOT OPEN 

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, 

DO NOT REMOVE COVER (OR BACK). 

NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. 

REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PE RSONNEL. 

The tightning flash with arrowhead symbol, 
within an equilateral triangle, is intended to 
alert the user to the presence of uninsulated 
‘dangerous voltage’’ within the product's 
enclosure that may be of sufficient magni- 
tude to constitute a risk of electric shock to 

persons. 

The exclamation point within an equilateral 

triangle is intended to alert the user to the 
presence of important operating and main- 
tenance (servicing) instructions in the litera- 
ture accompanying the appliance. 

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF 
FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT 
EXPOSE THIS APPLIANCE TO RAIN OR 
MOISTURE. 

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK DO NOT 

USE THIS (POLARIZED) PLUG WITH AN EXTENSION 

CORD, RECEPTACLE OR OTHER OUTLET UNLESS THE 

BLADES CAN BE FULLY INSERTED TO PREVENT 

BLADE EXPOSURE 

CAUTION 

To reduce the risk of electrical shocks, fire, etc.: 

1. Do not remove screws, covers or cabinet. 

2. Do not expose this appliance to rain or moisture. 

IMPORTANT (CANADA ONLY/CANADA SEULEMENT) 
ATTENTION: POUR PREVENIR LES CHOCS ELEC- 
TRIQUES NE PAS UTILISER CETTEFICHE POLARISEE 
AVEC UN PROLONGATEUR, UNE PRISE DE COURANT 
OU UNE AUTRE SORTIE DE COURANT, SAUF Si LES 
LAMES PEUVENT ETRE INSEREES A FOND SANS EN 
LAISSER AUCUNE PARTIE A DECOUVERT 

ATTENTION 

Afin d‘éviter tout risque d’électrocution, d‘incendie etc.: 

1. Ne pas enlever jes vis ni les panneaux et ne pas ouvrir le coffret de 

l'appareil. 

2. Ne pas exposer l'appareil 4 la pluie ni a {’humidité. 
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Thank you for purchasing this JVC product. Tous nos compliments pour vous étre procuré cet appareil JVC. 

Before you begin operating this unit, piease read the instructions carefully 

to be sure you get the best possible performance, 

If you have any question, consult your JVC dealer. 

CONTENTS 
IOOCCENC. 6 S544. 6 0S 8 Bot eo tS Seek OOS 6 ee pe OE ES 2 

Connection: Giaglany «465 4c ee be ee Basie Se Se 3 

RrOnt Oana. 66a ah a ee Nee ey ee Re Ee eee BER oO SA ES 5 

Convenience features using synchro terminals ............-0000- 6 

Operation 

Listening tO broadcasts. <.. s.20 eee hw a eh ake Dre RE ws 7 

LiStOMmirigitO FECOIOS? yee ese ie Gre a BS Sek Be 7 
ISTE RICIO RO TASS” oe AG eee la; Be Ag ho ee Be ee we we 7 

USirig Stereo NESCDHONES: hoki ee a me ee ee Re Ee 7 

ReGOrdiNg TaOeS: 4.7dh oe eck ee Se RG. Go TE Bee BM ek 7 

To record from other sources 

(TONER COPA cen lenn8 a9 ph Ee aa oe RS He, are 7 

Meee WIIG cote a 3S ver owe aris es ele Soe ee Be ae ae a ee et ee 8 

How to operate monitor while 

FECOTOING ONstne tape GeCK: aoc ti thw tn eG ee ey ea SSN 8 

Use of S.E.A. Graphic Equalizer. 2... 6 ee ee ee ees 8 

TROUDIESHOOURG a ¥.a. cnn d obo lay. a hy Hee ea ee ad oe Re oe ee. he Fs 9g 
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IMPORTANT 

1. Installation 

Select a place which is ‘evel, dry and neither too hot nor too coid 

ipetween -5°C and 40°C/23°F and 104°F}. 
@e Leave space between the rear of the amplifier and the wall. Good 

ventilation is needed, especially when the amplifier is driven at high 

output power. Also, leave space above the top of the amplifier for 

the same reason when stacking components. 

@ Do not allow a carpet, etc., to block the ventilation holes. 

@ Do not set it ina place subject to vibrations. 

2. Power cord 

@ Check that the amplifier is set for your local supply voltage and fre- 

quency. If not consult the deaier from whom you bought it. 

@ When unplugging from the wall outlet, always pull the plug, not the 

power cord. 

3. Malfunctions, etc. 
@e There are no user serviceable parts inside. 

unplug the power cord and consult your dealer. 
@® Do not insert any metailic object inside the amplifier. 

@ Do not allow water to get inside the amplifier. 

If anything goes wrong, 

Pour que vous puissiez obtenir les meilleures performances possibles, nous 

vous recommandons de lire attentivement ta présente notice d‘empioi avant 

de commencer a utiliser votre nouvel appareil. 

En cas de question, consultez votre revendeur JVC. 

SOMMAIRE 
WmpOttdet 23. Ox 4. oor ities See hae Bist Ge ie ant. ee dk AE 2 

Diagramme des raccordements .......0.,.....00.. 00000 ee 3 
Panneau avant ........, Ag? Sata te ots Wo, « So Sete ako Ant Aoig Ye AaB ote ie fant 5 

Equipements parailéles avec bornes synchro ...............00- § 
Fonctionnement 

EGOUTE G-CMISSIONS 6 & 4.6 4 Bw EEE Ei Be Se ae dee Cole k 7 

ECOUTECE CISQUES oo. cre ek es ae A ws Se debe ln BS bee ey Um 7 

Booute. de bande ox gg ig akg eee eee ace & Ae ee we eee 7 

Utilisation d'un casque d’écoute stéréo 22. we. 7 

Enregistrement de bandes..............0 000.00 ee en 7 

Enregistrement a partir d‘autres sources 

(TONER COAX) © oc aR Sos w ee a CGS a ee Tot Hoda od 7 

CODIe Ce GANGSS: 4% KS ee hd we ee Se LS 3h a me wee ded 8 

Comment utiliser le controle auditif lors d.un 

enregistrement sur ja platine d’enregistrement .............. 8 

Utilisation de |’6galiseur graphique S.E.A. 1.2... eee 8 
Er Gas Cle CiITCUITO yee ak a a ete ae alae Bd be Ub h re & Gere Ene ee 9 

IMPORTANT 

1. Instaltation 

Choisir un endroit plan, sec et ni trop chaud ni trop froid (entre -5°C 

et 40°C). 

@ Laisser un espace entre |‘arriére de l’amplificateur et ie mur. Une bonne 

aération est nécessaire, en particulier quand |'amplificateur est entraine 

par un haute puissance de sortie. Laisser aussi un espace au-dessus de 

l'amplificateur pour ja méme raison quand vous voulez empiler des 

elements. 

Ne pas obstruer tes orifices d’aération avec un tapis etc. 

Ne pas placer l’appareil 4 un endroit sujet a des vibrations. 

Cordon d’‘alimentation 
Vérifier que |l’amplificateur est bien régié sur votre tension secteur. 

S‘il ne l'est pas, consuiter je revendeur chez qui vous vous l’étes pro- 

cure, 

@ Lors du débranchement de |’appareil, tirer toujours sur la prise et non 

sur le cordon. 

enee 

3. Mauvais fonctionnements etc. 
® ll n’y a aucune piece a régier par {’utilisateur a l’intérieur. Si vous avez 

un probleme, débrancher fe cordon d'‘alimentation et consulter votre 

revendeur. 

@ Ne pas insérer d‘objet métallique dans l’amplificateur. 

@ Ne pas laisser péenétrer d'eau dans l’amplificateur. 
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Remote cable 

(3.56 mm dia. plug) 
Cable de télécommande 
(prise de 3,5 mm de diametre) 
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CONNECTION DIAGRAM 

@ PHONO terminals 
@ GND termina! 

If your turntable has a ground lead, connect it to the GND terminal. 
@ CD/AUX terminals 
@ TUNER terminals 
@ TAPE 1 terminals 

Note: 

elf a cassette deck installed with SYNCH RO terminals is used, connect 

it to these terminals, 

@ TAPE 2 ADAPTER terminals 
With the AX44BK, AX-66BK, these terminals can also be used for 

connecting an $.E.A. graphic equalizer. 

Notes: 

eif your tape deck is of the three-head type, recording monitoring 

can be made possible by connecting it to these terminals. 

® Do not connect the remote cable to the tape deck which is connected 

to the TAPE 2 ADAPTER terminais. 

@ REMOTE CONTROL terminals 
Remove the U-shaped plugs of these terminals. 

It is possible to adjust the volume from a distance by connecting the 

AV remote controller to these terminals. 

Note: 

®Do not remove the U-shaped plugs, unless the connection of another 

unit is required. Without these plugs, no sound is output from the main 

unit, 

© SYNCHRO terminals 
@ SPEAKERS 1 terminals 
@ SPEAKERS 2 terminals 
@ AC line voltage selector (LINE VOLTS) 

(Not provided on units for U.S.A., Canada}. When this equipment is 
used in an area where the supply voltage is different from the preset 

voltage, reset the voltage selector to the correct position. 

SWITCHED AC OUTLETS 

@® UNSWITCHED AC OUTLET 
Power cord 

Notes: 

1. Connect source components with left and right channels connected 

correctly. Reversed channels may degrade the stereo effect. 

2. Connect speakers with correct polarity: (+) to (+) or (-) to (=). 

Reversed polarity may degrade the stereo effect. 

Switch the power off when connecting any component. 

Connect piugs or wires firmiy. Poor contact may result in hum. 

Use speakers with the correct impedance. This amplifier is for use 

with an impedance from 8 to 16 ohms. 

6. How to connect speakers: 

Unscrew the knuried knobs and insert stripped wire ends. Screw the 

knobs back firmly and the electrical connection wii! be sufficient. 

7. Do not connect equipment requiring more than the rated power to 

the AC outlets on the rear panel. 

8. The SWITCHED AC outlets are switched off when the front panel 
power button is switched off. 

9. The UNSWITCHED AC outlet is not switched off when the front 
panel power button is switched off. 

ae 
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SCHEMA DE RACCORDEMENTS 

@ Bornes de platine tourne-disque (PHONO) 

@ Borne de mise a la terre (GND) | 
Si votre platine tourne-disque a un cable de mise a la terre séparé, le 
raccorder a4 cette borne. 

Bornes de disque audionumérique (CD/AUX) 
@ Bornes de syntoniseur (TUNER) i 
© Bornes de platine d’enregistrement (TAPE 1) 

Remarque: 

eSi on utilise une platine d’enregistrement equipée de bornes de 

synchronisation (SYNCHRO), connecter la platine 4 ces bornes, 
@ Bornes pour platine d'enregistrement 2 (TAPE 2 ADAPTER) 

Avec le AX-44BK, AX-66BK, ces bornes peuvent aussi étre utilisées 
pour le raccordement d‘un égaliseur graphique S.E.A. 

Remarques: 
eSi on utilise une platine d‘enregistrement a trois tétes, il est possible 

de faire un contrdéle auditif de l’enregistrement en connectant la pia- 

tine a ces bornes. 

@ Ne pas connecter le cable de télécommande a la piatine d’enregistre- 

ment qui est connectée aux bornes TAPE 2 ADAPTER. 

@ Bornes de télécommande (REMOTE CONTROL) 
Retirer de ces bornes fes cavaliers en forme de U. 

li est possible de régler le volume & distance en connectant !e contrdleur 

de télécommande AV (audio—vidéo) a ces bornes. 

Remarque: 

e Ne retirer les cavaliers en forme de U que dans fe cas o@ il est nécessaire 

de connecter ces bornes a un autre appareil. Lorsque ces cavaliers sont 

retirés, aucun son n’est délivré par |’amplificateur. 

8) Bornes de synchronisation (SYNCHRO) 

@ Bornes de haut-parleurs 1 (SPEAKERS 1) 
@ Bornes de haut-parleurs 2 (SPEAKERS 2) 
@D Sélecteur de tension de ligne CA (LINE VOLTS) 

(Non prévu sur les appareils destinés aux Etats-Unis, au Canada). 

Quand cet appareil! est utilisé dans une région ou la tension secteur est 

différente de celle qui est prérégiée, replacer {fe sélecteur de tension sur 

la position correcte. 

@ Prises CA commutées (SWITCHED AC OUTLETS) 
® Prise CA non commutée (UNSWITCHED AC OUTLET) 
@ Cordon d’alimentation 

Remarques: 

1. Raccorder les éla4ments de source en faisant attention de bien rac- 

corder jes canaux gauche et droit. Des canaux inversés risquent de 

dégrader |‘effet stéréo. 
2. Lors du raccordement des haut-parleurs, respecter la polarité, (+) sur 

(+) et {(-) sur (-). Une polarité inversée risque de dégrader t’effet 
stéréo. 

3. Mettre l‘apparei! hors tension lors du raccordement d'un appareil 
quelconque. 

4. Raccorder a fond les prises et cables. Un mauvais contact risque de 
provoquer des ronflements. 

5. Utiliser des haut-parieurs ayant une impédance correcte. L‘impédance 

nominaie de cet amplificateur est de 8 4a 16 ohms. 

6. Raccordement des haut-parleurs: 

Desserrer les boutons moiletés et insérer les extrémités dénudées des 

cabies. Resserer les boutons et le raccordement électrique sera fait. 
7. Ne pas raccorder d’appareil nécessitant plus d’alimentation que celle 

qui est spécifiée aux prises CA du panneau arriére. 

8. Les prises SWITCHED AC sont mises hors circuit quand la touche 

d‘alimentation du panneau frontal est mis sur la position d’arrét. 

9. La prise UNSWITCHED AC n/‘est pas mise hors circuit quand la 
touche d‘alimentation du panneau frontal est mis sur la position 

d‘arrét. 
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@ AL 

FRONT PANEL 

@ POWER 
ON (m=): Press the button to turn the power on, and the TUNER 

indicator (see } ) lignts. The protection circuit functions for a Tew 

seconds after the indicator lignts and during this period no sound is 

produced from the speakers. 

OFF (ML ): Press the button again to turn the power off. 

@ POWER LEVEL INDICATOR 
LED lights according to the output. 

€}) SOURCE INDICATOR 
The indicator corresponding to the source select Dutton pressed lights. 

@ TAPE 2 MONITOR/ADAPTER indicator 
This indicator lights, when the TAPE 2 MONITOR/ADAPTER button 

is;pressed. 

@ TAPE 1 
Press to listen to a tape deck connected to the TAPE 1 terminals. 

@ PHONO 
Press to listen to records. played by a turn-table connected to the 

PHONO terminals. 

@ CD/AUX 
Press to listen to the source connected to the CD/AUX terminais. 

€) TUNER 
Press to listen. to radio broadcasts by a tuner connected to the TUNER 

terminals. 

@ VOLUME 
Controls the volume of the speakers and headpnones. 

@ SPEAKERS 
Press to button. the speakers connected to the SPEAKERS 

terminals on (-— ) and off (Mi ). 

Nn 
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Note: 

e When speakers are connected to only one system of the SPEAKERS 

terminals, press only the SPEAKERS button of the system connected; 

if both buttons are pressed, sound will not be heard from either 

speaker system. When two pairs of speakers are connected and either 

or both SPEAKERS buttons is/are pressed, sound will be heard from 

either or both speaker system(s). 

@ PHONES (Headphones jack) 
Plug stereo headphones into this jack for private listening. 

@ BASS | 
Slide, to the right. to. boost bass response, to the left.to. decrease it. 

@ TREBLE 
Slide to the right to boost treble response, to the left to decrease it. 

@ TAPE 2 MONITOR/ADAPTER 
Press to listen to a tapedeck connected to the TAPE 2 ADAP 

nals. 

@ LOUDNESS 
Press this button ON (=) to compensate for the ear’s different 

sensitivity to sound at low volumes. 

@ BALANCE 
Balances the volume between the left and right speakers. Usually set 

it to the center click position. 

— 
{ 
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PANNEAU AVANT 

@ interrupteur d’alimentation (POWER) 

Position ON ( — ): Appuyer sur cet interrupteur pour mettre |’eppareil 

sous tension, |‘indicateur TUNER (voir @ ) s’allume. Le circuit de 
protection entre en action. pendant quelques secondes apres que 

l‘indicateur. se soit. allumé.et durant. cette période aucun. son n'est 

délivre par jes enceintes. 

Position OFF (#8): Appuyer une nouvelle fois sur cet interrupteur 

pour mettre l'appareil hors tension. 

@ Indicateur de niveau d’alimentation (POWER LEVEL INDICATOR) 
LED s‘aliume suivant le debit. 

@ Indicateurs de source (GOURCE INDICATOR) 
L‘indicateur correspondant au sélecteur de source enfonce s‘allume. 

@ Indicateur de platine d’enregistrement 2 (TAPE 2 MONITOR/ADAP- 

TER) 
Cet indicateur s‘allume lorsque la touche TAPE 2 MONITOR/ADAP- 

TER est enfoncee. 
@ Platine d’enregistrement 1 (TAPE 1) 

L’'enfoncer pour écouter la platine c 

bornes TAPE 1. 

@ Platine tourne-disque (PHONO) 
L'enfoncer cour écouter des disques joués par une platine raccordée 

aux bornes PHONO, 

€ Commutateur de lecteur de disque audionumeérique (CD/AUX) 

L‘enfoncer pour écouter la source raccordée aux bornes CD/AUX, 

@ Syntoniseur (TUNER) 
L'enfoncer pour écouter des émissions radio sur unm syntoniseur 

(TUNER) raccordé aux bornes TUNER. ; 
© Commande de volume (VOLUME) 

Pour controler le volume des haut-parleurs et du casque d écoute. 

@ Haut-parleurs (SPEAKERS) 7 
Les enfoncer pour commuter en (sm ) et hors (ME) circuit les bornes 

SPEAKERS 7 ou 2. 

t 

enregistrement raccordee aux 

Remarque: 

® Quand les haut-parleurs ne sont raccordés qu’a une paire de bornes 

SPEAKERS, n’enfoncer que la touche du systeme raccordé, si les 

deux commutateurs sont enfoncés, le son ne sera audible d’aucun 

systeme. Quand les deux paires sont raccordées et que l'un des la 

touche SPEAKERS ou !es deux sont enfoncés, ie son sera audible soit 

d'un systéme de haut-parleurs, soit des deux. 

@ Casque d’écoute (PHONES) 
Brancher un casque stéréo sur cette prise pour une écoute privee. 

@® Basses (BASS) 
La coulisser vers la droite pour suramplifier la réponse des basses et vers 

la gauche pour la diminuer. 

® Aigués (TREBLE) 
La coulisser vers la droite pour suramplifier la réponse des aigués et vers 

la gauche pour la diminuer. 

@ Platine dénregistrement 2 (TAPE 2 MONITOR/ADAPTOR) 

L'enfoncer pour écouter la platine d’enregistrement raccordée aux 

pbornes TAPE 2 ADAPTER 
@® Contour (LOUDNESS) 

Enfoncer ce commutateur (m=) pour compenser la sensibilité diffe- 

rente de |‘oreille 2 de fainies volumes. 

@ Balance (BALANCE) 
Pour équilibrer le volume entre les haut-parleurs de gauche et de droite. 

La placer normalement sur sa position centrale a déclic. 
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CONVENIENCE FEATURES USING 

SYNCHRO TERMINALS 

Automatic Source Selection 

if the attached remote cable is used to connect this unit to other com- 

ponents installed with synchro terminals, sources can be switched over 

with just one touch of this unit's source seiector buttons. and the corre- 

sponding component will start to play automatically. The source select 

button of the remote control unit or the appropriate component's activa- 

tion button may also be used. 

When switching over from one component to anotner, such. as the cassette 

deck. turntable or CD player, the previous component will stop playing 

after about five seconds. 

Synchronized Recording 

Synchronized recording refers to the process whereby the cassette deck 

automatically commences. recording, in synchronization with the CD 

olayer or turntable. 

Set the cassette deck to REC/PAUSE mode according to the procecures 

in the instruction manual. 

When synchronously recording with CO player, push the PLAY button on 

CD player. 

The cassette deck enters the record mode the moment the CD player 

starts and synchronized recording commences. 

Synchronized recording stops automatically when the CD player stops 

playing. 

To cancel synchronized recording, push the STOP button of CD player, 

turntable or the cassette deck. 

Notes: 

e When the REC/PAUSE mode is set by pushing PAUSE after depressing 

the REC and PLAY buttons simultaneously, synchronized recording is 

not possibile. For details, refer to your cassette deck’s instruction manual. 

@ Abnormal operation will result if the power supply of one of the com- 

ponents is interrupted halfway. If this happens, push the activation 

button again to restart. 

e Ensure that the SYNCHRO terminal of each component is connected 

with the attached remote cable. Be sure to read the instruction manual 

for each component very carefully. 

® The source is locked to CD/AUX or PHONO position during synchroniz- 

ed recording to avoid accidental stops or changing to another source. 

To change the source, first cancel the synchronized recording. 

Caution: 

When a component (such as a cassette deck) is connected to the TAPE 2 

ADAPTER terminals of the amplifier, do not connect the SYNCHRO 

terminals of the amplifier, do not connect the SYNCHRO terminals of 

such component to any other component with a remote cable. 

| AX-44BK 

EQUIPEMENTS PARALLELES AVEC 
BORNES SYNCHRO | 

Sélection de Source Automatique 

Sj le cable de commande a distance fourni est employé pour raccorder 

d’autres éléments dotés de bornes de SYNCHRO, les sources peuvent 

étre changées avec un seul appui sur le sélecteur de source de cette unite et 

element correspondant commencera automatiquement a fonctionner. 

On peut également avoir recours a la touche de sélection de source sur la 

commande 4 distance ou la touche appropriée sur |élément concerne. 

Combinaison de cet appareil a d’autres element dotes de bornes de syn- 

chronisation pour appel direct. 

Lors de la commutation d’un élément 4 un autre, (platine a cassette tourne- 

disques, ou platine CD par exemple) l’élement commuté s‘arréte au bout de 

cing seconds environ. 

Enregistrement synchronise 

L'enregistrement synchronisé est un procédé qui permet de commencer 

automatiquement un enregistrement sur cassette en synchronisation avec 

la platine CD ou tournedisques. 

Mettre la platine a cassettes en mode d’enregistrement/pause (REC/ 
PAUSE) en procédant comme indiqué dans le manuel d'utilisation. Pour 

l‘enregistrement synchronisé d'un DC, appuyer. sur la touche fecture 

(PLAY) de la platine CD. ee 

La platine 4 cassette se met automatiquement en mode d'enregistrement 

au moment cu la platine CD commence la lecture, et lenregistrement 

syncnronisé sé met en marcne. 

L’enregistrement synchronisé est automatiquement arrélé. dés que la 

platine CD arréte ja lecture. 

Pour annuler l’enregistrement synchronisé enfoncer la touch d’arrét 

(STOP) de la olatine CD ou tournedisques de la platine 4 cassettes. 

Remarques: 

e Sj l'on établit le mode d‘enregistrement/pause (REC/PAUSE) en appuyant 

sur la touche de pause (PAUSE) aprés avoir enfoncé simultanément les 

touches enregistrement (REC) et lecture (PALY), lenregistrement 

synchronisé n’est pas possible. Pour plus de précisions, se reporter au 

manuel d‘utilisation de la platine a cassette. 

© Le fonctionnement sera anormal si l’alimentation de I’un des éléments du 

systeme d‘appel direct est interrompue. I! faut alors appuyer a nouveau 

sur la touche d’activation pour remettre |’élément en marche. 

e S‘assurer que la borne SYNCHRO de chaque élément est raccordé avec le 

cAble de teléconnexion qui a été fourni. Lire attentivement le manuel 

d‘utilisation de chaque élément de la chaine. 

e Pendant I’enregistrement synchrone, la source est verrouillée sur la posi- 

tion CD/AUX ou PHONO pour éviter des arréts accidentels ou des 

changements de sources. Pour changer de source, annulez d’abord I’en- 

registrement synchrone. 

Attention: 

Lorsqu’un élément (tel une platine 4 cassette) est connecté aux prises 

TAPE 2 ADAPTER, ne pas connecter les bornes de synchronisation 

(SYNCHRO) de l’amplificateur, ne pas connecter les bornes de synchro- 

nisation (SYNCHRO) de I’éleément a un autre élément a I’aide du cable de 

télécommande. 
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OPERATION 

Before operation, always be sure to set VOLUME at minimum. 

When the volume is increased after selecting a source position with no 

equipment connected to the input terminal, other connected devices 

(such as speakers) may be aaverety affected hy external noises and in- 

ductive hum. . 

Listening to broadcasts 
1. Connect a tuner to the TUNER terminals on the rear pane!}. 

2. Press the POWER button on. 

3. Press the TUNER button and make sure that the TAPE 2 MONITOR/ 

ADAPTER buttons are set to off. 

4. Select the speaker system with the SPEAKERS switches. 

5. Operate the tuner according to its instruction manual. 

6. Adjust the VOLUME, LOUDNESS, BALANCE and TONE BASS/ 

TREBLE controls. 

Listening to records 
1. Connect a turntable to the PHONO terminals on the rear panel. 

2. Press the POWER button on. 

3. Press the PHONO button and make sure that the TAPE 2 MONITOR, 

ADAPTER button is set off. 

4. Select the speaker system with the SPEAKERS switches. 

5. Operate the turntabie according to its instruction manual. 

6. Adjust the VOLUME, LOUDNESS, BALANCE and TONE as required. 

Note: Use a turntable with an MM cartridge. 

Listening to tapes 
To listen to the tape deck connected to the TAPE 1 or TAPE 2 ADAPTER 

terminals. 
1. Connect a tape deck to the PLAY terminals of the TAPE 1 or TAPE 2 

ADAPTER. 
2. Press the POWER button on. 
3. Press the TAPE 1 button to play back the TAPE 1 deck. For piayback 

of the TAPE 2 deck, press the TAPE 2 MONITOR/ADAPTER button 

to ON (- ). 
4 Select the speaker system with the SPEAKERS switches. 

5. Operate the tape deck for playback according to its instruction manual. 

6. Adjust the playback sound controls as required. 

Notes: 
@ When the TAPE 1 and TAPE 2 MONITOR /ADAPTER buttons are pres- 

sed simultaneously, the TAPE 2 deck starts playing first and the TAPE 1 

deck next. However, this sequence can be switched by releasing the 

TAPE 2 MONITOR/ ADAPTER button and pressing it again. 

® Do not place the tape deck directly on the amplifier, because it may 

cause the amplifier to malfunction. 

Using stereo headphones 
Stereo headphones can be plugged into the front panel jack. Plugging 

headphones into the PHONES jack does not switch off the-speaker sound. 

Recording tapes 
To record from disc sources onto a tape deck. 

1. Connect a tape deck to the REC terminals of the TAPE 1 or TAPE 2 

ADAPTER terminals. 

Press the POWER button on. 

Select a speaker system if you wish to hear the sound while recording. 

Press the PHONO button. 

Operate the turntable. 
Operate the tape deck for recording. Ee ts 

To record from other sources (TUNER, CD/AUX) 
Press the TUNER, or CD/AUX button to record radio broadcasts, or the 

source connected to the CD/AUX terminals. 
All other operations are identical to when recording from disc source. 

FONCTIONNEMENT 

Avant je fonctionnement s’assurer que ie VOLUME est au minimum. 

Si l‘on augmente le volume aprés avoir sélectionné une source dont fa 

borne d’entrée n’est pas raccordée 4 un appareil quelconque, d'autres 

unités branchées (comme les enceintes) seront affectées par des bruits 

externes et un ronfiement inductif. 

Ecoute d’amissions 

1. 
Z. 
3. 

Raccorder un syntoniseur aux bornes TUNER du panneau arrieére. 

‘Enfoncer la touche POWER. 

Appuyer sur la touche TUNER et s‘assurer que les touches TAPE 2 

-MONITOR/ADAPTOR sont relachées. 

Sélectionner le systéme de haut-parleurs avec les séiecteurs SPEAKERS. 

Faire fonctionner le syntoniseur selon les instructions de son manuel. 

Régler les commandes VOLUME, LOUDNESS, BALANCE et TONE | 
BASS/TREBLE. 

Ecoute de disques 

ie 

2: 
Ss 

Ou 

Raccorder une platine tourne-disque aux bornes PHONO du panneau 

arriere. 

Enfoncer la touche POWER. 

Appuyer sur la touche PHONO et s‘assurer que la touche TAPE 2 

MONITOR/ ADAPTER est relachée. 
Sélectionner je systéme de haut-parieurs avec les sélecteurs SPEAKERS. 
Faire fonctionner le syntoniseur selon les instructions de son manuel. 

Régier les commandes VOLUME, LOUDNESS, BALANCE et TONE. 

Remarque: Utiliser une platine avec une celiuie MM 

Ecoute de bandes 

Pour écouter ja platine d’enregistrement connectée aux bornes TAPE 17 ou 

TAPE 2 ADAPTER. 
1. Connecter une platine d’enregistrement aux bornes pour lecture 

(PLAY) de TAPE 1 ou de TAPE 2 ADAPTER. 
2. Enfoncer ia touche POWER. 

3. Appuyer sur la touche TAPE 1 pour écouter la platine d’enregistrement 

reliée aux bornes TAPE 1. Pour i’écoute de ja platine d’enregistrement 

reliée aux bornes TAPE 2, mettre la touche TAPE 2 MONITOR/ADAP- 

TER sur la position ON { -= }, 

4, Sélectionner le systeme de haut-parleurs avec les sétecteurs SPEAKERS. 

5. Faire fonctionner la platine d’enregistrement en lecture selon les 

instructions de son manuel. 

6. Regier les commandes pour obtenir un son optimum. 

Remarques: 

@ Lorsqu’on enfonce simultanément les touches TAPE 1 et TAPE 2 MONI- 

TOR/ADAPTER, !a lecture commence d‘abord sur la platine connectée 

aux bornes TAPE 2 et se poursuit sur ja platine connectée aux bornes 

TAPE 1. Il est cependant possible d’inverser cette séquence en libérant 

la touche TAPE 2 MONITOR/ADAPTER'et en !a réenfoncant. 
e Ne pas piacer la platine d’enregistrement directement sur l’amplificateur 

car ceci risque de provoquer un mauvais fonctionnement de l’amplifica- 

teur. 

Utilisation d’un casque d‘écoute stéréo 

Un casque d’écoute stéréo peut étre branche sur la prise du panneay avant. 

Le brancher sur cette prise ne coupe pas le son des haut-parieurs. 

Enregistrement de bandes 
Pour enregistrer a partir de disques sur une platine. 

1. 

2 
3, 

4, 
= 

6 

Connecter une platine d’enregistrement aux bornes pour enregistrement 

(REC) de TAPE 1 ou de TAPE 2 ADAPTER. 

Enfoncer ia touche POWER. 
Sélectionner le systeme de haut-parleurs si vous voulez écouter fe son 

tout en enregistrant. 

Enfoncer la touche PHONO. 

Faire fonctionner ia platine tourne-disque. 

Faire fonctionner !a platine d‘enregistrement en enregistrement. 

Enregistrement 4 partir d'autres sources (TUNER, CD/AUX) 
Entoncer le commutateur TUNER, ou CD/AUX pour enregistrer des 

émissions radio ou la source raccordée aux bornes CD/AUX. 

Tous ies autres fonctionnements sont identiques a ceux de l’enregistrement 

a partir de disques. 



Tape dubbing 

Dubbing from the TAPE 1 to TAPE 2 is carried out as foliows: 

1. Press the TAPE 1 button. 

2. Play back the TAPE 1 deck. 

3. Record the sound from the TAPE 1 deck. 

Dubbing from the TAPE 2 to TAPE 1 is carried out as follows: 

1. Press the TAPE 2 button to ON ( =}. 

2. Play back the TAPE 2 deck. 

3. Record the sound from the TAPE 2 deck. 

Notes: 
e You can also monitor the sound being recorded with headphones. 

e The sound you hear from the speakers or headphones is the source 

sound, not that being recorded on the tape. 

With the TAPE 1 button pressed on, you can not record the sound from 

other sources, such as PHONO, TUNER, CD/AUX, and TAPE 2 ADAP- 

TER. 
e The VOLUME control of this amplifier has no effect on the recording 

level. Adjust the recording level with the controls on the tape deck. 

e While playing back a tape on the cassette deck (to which the TAPE 2 

ADAPTER terminals of this unit are connected), you can not record 

the sources from other components. 

How to operate the monitor while recording on the tape deck 

1. Connect the 3-head tape deck to the TAPE 2 ADAPTER terminals. 

2. Make sure to connect the signal cords to the PLAY and REC terminals, 

and remove the remote cable connected to the tape deck. 

3. Select a source from which you want to record by cepressing the 

SOURCE SELECTOR button on this unit. 

4. Operate the tape deck for recording as described in its operating 

manual. 

By playing the source component, you can record on the tape deck. 

_ While recording on the tape deck, the recorded sound can be heard 

by depressing the TAPE 2 MONITOR/ADAPTER button on this unit 

or that of the remote control unit. 

OM 

Use of S.E.A. Graphic Equalizer 

The S.E.A. Graphic Equalizer is JVC's exclusive tone control system. By 

allowing you to boost or lower the response of finely divided sections 

of the frequency spectrum independently, the S.E.A. gives you much 

greater control over the sound quality of your stereo system. With an 

optionally available S.E.A. Graphic Equalizer, you can tailor the sound 

to your own taste for different types of music or to compensate for the 

particular acoustic characteristics of your audio components and listening 

room. 

The TAPE 2 ADAPTER terminals of the AX-44BK, AX-66BK can be used 

for connecting the S.£.A. Graphic Equalizer. 
“ 

| AX-44BK 

Copie de bandes 
Pour effectuer une copie de Ja platine d’enregistrement rejiée aux bornes 

TAPE 1 vers ja platine d’enregistrement reliée aux bornes TAPE 2: 

1. Enfoncer la touche TAPE 1. 

2. Lire une cassette sur la platine reliée aux bornes TAPE 1. 

3. Enregistrer le son sur la platine reliée aux bornes TAPE 1. 

Pour effectuer une copie de la platine d’enregistrement reliée aux bornes 

TAPE 2 vers la platine d‘enregistrernent reliée aux bornes TAPE 1: 

1. Mettre la touche TAPE 2 sur la position ON (—). 

2. Lire une cassette sur la piatine reliée aux bornes TAPE 2. 

3. Enregistrer le son sur fa piatine reliée aux bornes TAPE 2. 

Remarques: | 
e Vous pouvez aussi contréler le son enregistré avec le casque d‘écoute. 

e Le son que vous entendez des haut-parleurs ou du casque est le son de la 

source et non pas le.son enregistré sur la bande. 

@ Lorsque la touche TAPE 1 est enfoncée, il n’est pas possible d’enregistrer 

& partir d’autres sources reli6es aux bornes PHONO, TUNER, CD/AUX, 

et TAPE 2 ADAPTER. 
e La commande VOLUME de cet amplificateur n’a pas d’effet sur le niveau 

d’enregistrement. Régler celui-ci avec les commandes de la platine. 

e Lors de !a lecture d’une bande sur le magnétocassette (auquel les bornes 

TAPE 2 ADAPTER de cet appareil sont connectées), il est impossible 

d’enregistrer les signaux d’entrée en provenance d’autres éléments. 

Comment utiliser le controle auditif lors d’un enregistrement sur la platine 

d’enregistrement 
+. Connecter la platine d’enregistrement 4 3 tétes aux bornes TAPE 2 

ADAPTER, 
2. Veiller a bien connecter jes cordons aux bornes pour lecture (PLAY) et 

pour enregistrement (REC) et retirer le cdble de télécammande con- 

necté a la platine d’enregistrement. 
3. Sélectionner |'élément d’entrée que I’on désire enregistrer en enfoncant 

une touche du sélecteur d’entrée (SOURCE SELECTOR} de cet ap- 

pareil. : 

4. Faire fonctionner ‘élément d’entrée comme décrit dans son mode 

d’empiloi. 

5. Il est alors possible d’effectuer l’enregistrement sur la platine d’en- 

registrement tout en écoutant l’élément d’entrée. 

6. Tout en enregistrant sur la platine d’enregistrement, il est possible 

d’écouter le son enregistré en enfoncant la touche TAPE 2 MONITOR/ 

ADAPTER de cet appareil ou celle de I’unité de telecommande. 

Utilisation de l’égalisaur graphique S.E.A. 

Les égaliseurs graphiques S.£.A. sont des systemes de commande de la 
tonalité exclusifs de JVC. Ils vous permettent de suramplifier ou de 

diminuer la réponse des différentes sections du spectre des fréquences 

indépendamment et par conséquent vous offrent un contrdle plus impor- 

tant sur la tonalité de votre chaine stéréo. Avec un égaliseur graphique 

S.E.A. disponible en option, vous pouvez obtenir un son sur mesure pour 

différents types de musique ou compenser ia réponse acoustique de vos 

appareils audio ou de la piece d’écoute. Les bornes TAPE 2 ADAPTER 

du AX-448K, AX-66BK peuvent’étre utilisées pour le raccordement d’un 

égaliseur graphique S.E.A. 
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TROUBLESHOOTING 

What appears to be a malfunction may not always be serious 

Make sure first. .. : 

No sound and no light 
is the AC plug connected properly? 

Are the connections made correctly? 

No sound from speakers 

Are speaker cords connected? 
Are the SPEAKERS buttons correctly set? 

ls the VOLUME control properly set? 

is your source component correctly set? 

Sound from one speaker only 
Are speaker cords connected correctly? 

Is BALANCE control set to one extreme or the other? 

Loud hum during record playing 

Is turntable grounded? 

Try to change cord path. 
Howling noise during record playing 

is turntable too close to a speaker? 

SPECIFICATIONS 

AX-44BK 
Output Power 100 watts per channel min. RMS, both channels 

driven into 8 ohms from 20 Hz to 20 kHz, with 

no more than 0.03% total harmonic distortion. 

(U.S.A. and Canada only) 

110 watts per channel, min. RMS, into 8 ohms 

at 1 kHz with no more than 0.7% total har- 

monic distortion. 

Total harmonic 

distortion 

Power band width 

0.008% at 100 watts (1 kHz, 8 ohms} 
10 Hz — 30 kHz (‘66 IHF 0.2%, 8 ohms both 

channels driven) 

Frequency Response : 10H2—- 60 kHz,+0.5,-3 dB (8 ohms) 
input terminals 

Input sensitivity/ 
impedance (1 kHz) 

PHONO ‘ 25 mV/47 kohms 

TUNER > 160 mV/47 kohms 
CD/AUX 
TAPE-1 

TAPE 2 160 mV/45 kohms 

Signa!-to-noise ratio 
PHONO 70 dB (‘66 IHF) 
TUNER 97 dB (’66 IHF) 

CD/AUX 

TAPE-1,2 

PHONO 78 0B ('78 |HF, Rec Out) 

TUNER 74 dB ('78 IHF, 

CD/AUX Speaker Out) 

TAPE-1,2 
Tone controls TRESLE: +8+1dB 

-8+1dB 

(at 70 kHz) 

BASS: +8 +1dB 

-8+1dB 

{at 100 Hz} 

Loudness controls +6 dB lat 100 Hz) 

{Volume Controi at 

~30 dB position) +4 dB (at 10 kHz) 
PHONO RIAA > £0,508 (20 Hz — 
deviation 20 KHz) 

GENERAL 
Power source : See back page 

Dimensions and weight : 

EN CAS DE DIFFICULTE 

Ce qui semble au départ étre un mauvais fonctionnement n’est pas toujours 

trés sérieux. 
Assurez-vous d’abord que... 

Aucun son et pas d‘éciairement 

La prise CA est-elle correctement branchée? 

Les raccordements sont-ils bien faits? 
Pas de son des haut-parleurs 

Les cébles des haut-parleurs sont-ils raccordes? 

Les séiecteurs SPEAKERS sont-ils réglés correctement? 
La commande VOLUME est-elle régiée correctement? 
Vos appareils de source sont-iis correctement installés? 

Le son ne provient que d‘un seu! haut-parleur 

Les cables de haut-parieurs sont-ils raccordés correctement? 

La commande BALANCE est-elle tournée 4 fond dans un sens ou dans 

autre? 

Bourdonnement sourd pendant fa lecture de disques 

La platine est-elle mise a Ja terre? 

Essayer de changer !'empiacement du cordon. 

Hurlement pendant la lecture de disques 

La platine tourne-disque est-elle trop pres des haut-parleurs? 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

AX-44BK 
100 watts par canal, min. RMS, tes deux 

canaux entrainés a 8 ohms de 20 Hz a4 20 kHz, 

avec moins de 0,03% de distorsion harmonique 
totale. (Etats-Unis et Canada seulement) 

Puissance de sortie 

110 watts par canai, min. RMS, alimentés par 

8 ohms 4 1 kHz, avec moins de 0,7% de distor- 

sion harmonique totale. 

Distorsion harmoniaue 

totale : 0.008% a 100 watts (1 KHz, 8 ohms) 

Largeur de gamme 
de puissance 10 Hz — 30 kHz (‘66 IHF 0.2%, 8 ohms, les 

deux canaux entrainés) 
Réponse en fréquence : 10Hz— 60kHz,+0,5,-3d8 (8 ohms) 

Bornes d‘entrée 
Sensibilité d'entrée / 
impedance (1 kHz) 

PHONO > 2.5 mV/47 kohms 

TUNER : 160 mV/47 kohms 

CD/AUX 
TAPE 1 

TAPE 2 160 mV/45 kohms 

Rapport signal/bruit 
PHONO 7OdB (‘66 IHF) 
TUNER 97d0B (‘66 IHF) 

CD/AUX 

TAPE 1,2 
PHONO 78 dB (‘78 IHF, sortie d’enregistrement) 
TUNER 74 0B (‘78 IHF, sortie de haut-par!eurs) 

CD/AUX 

TAPE 1,2 

Commandes de - TREBLE: +8+1dB8 

tonalite -8+1dB 

BASS: +8+1dB 

-8+1dB 

{a 100 Hz) 
Commandes de : +6dB (a 100 Hz) 

contour +6 dB (a 10 kHz) 

(Commande de 

volume a ~30 dB} 

Déviation PHONO 

RIAA 

+0,5 dB (20 Hz — 20 kHz) 

GENERALES 

Alimentation 

Dimensions et poids 

Voir page arriére 
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43.5 
(17-3/16"} 

Weight 

(kg/Ibs) 

11.7 
(4-5/8") 

30.0 
(1 1-7/8") 6.8/14.8 

Design and specifications subject to change without notice. 

AX-66BK 

Output Power 

Total harmonic 

distortion 

Power band width 

Frequency Response 

Input terminals 

input sensitivity/ 
impedance (1 kHz) 

PHONO 

TUNER 

CD/AUX 

TAPE-1 
TAPE 2 

Signal-to-noise ratio 

PHONO 

TUNER 

CD/AUX 
TAPE-1, 2 

PHONO 

TUNER 

CD/AUX 

TAPE-1, 2 

Tone controls 

Loudness controls 

(Volume Control at 

-~30 dB position) 
PHONO RIAA 

deviation 

GENERAL 

Power source 

Dimensions and weight : 

43.5 
(17-3/16") 

120 watts per channel min. RMS, both channels 

driven into 8 ohms from 20 Hz to 20 kHz, with 

no more than 0.03% total harmonic distortion. 

(U.S.A. and Canada only) 

120 watts per channe!, min. RMS, into 8 ohms 

at 1 kHz with no more than0.007% total har- 

monic distortion. 

130 watts per channel, min. RMS, into 8 ohms 

at 1 kHz with no more than 0.009% total har- 

monic distortion. 

0.007% at 120 watts (1 kHz 8 ohms) 

0.009% at 130 watts (1 kHz, 8 ohms) 

10 Hz — 30 kHz (’66 IHF 0.2%, 8 ohms both 

channels driven} 

10H2— 60 kHz, +0.5,-3 dB (8 ohms) 

2.5 mV/47 konms 

160 mV /47 kohms 

160 mV/45 kohms 

70 dB ('66 IHF) 
97 dB (’66 IHF) 

78 dB (‘78 IHF, Rec Out) 

7408 (‘78 IHF, 

Speaker Out) 

+8+1d8 

~8+1d8 
(at 10 kHz) 
+8+1dB 

-§:1d8 

(at 100 Hz) 

+6 dB (at 100 Hz) 

TREBLE: 

BASS: 

+4 dB (at 10 kHz) 

+05 dB (20Hz — 

20 kHz) 

See back page 

Weight 

(kg/Ibs) 

34.6 
(13-5/8"") 

1d 
(4-5/8"") 

7.8/17.2 

Design and specifications subject to change without notice. 

Largeur 

Dimensions (cm) 

—aee ne 

| AX-44BK 

Poids 

(kg) 

[mo |e 
Présentation et caractéristiques modifiables sans préavis. 

AX-66BK 

Puissance de sortie 

Distorsion harmonique 

totale 

Largeur de gamme 

de puissance 

Réponse en fréquence 

Bornes d’entrée 

Sensibilité d’entrée/ 
impédance {1 kHz) 

PHONO 

TUNER 

CD/AUX 

TAPE 1 

TAPE 2 
Rapport signal/bruit 

PHONO 

TUNER 

CD/AUX 

TAPE 1,2 

PHONO 

TUNER 

CD/AUX 

TAPE 1,2 

Commandes de 

tonalite 

Commandes de 

contour 

(Commande de 
volume 4 -30 dB) 

Déviation PHONO 

RIAA 

GENERALES 

Alimentation 

Dimensions et poids 

120 watts par canal, min. RMS, les deux 

canaux entrainés 4 8 ohms de 20 Hz4 20 kHz, 

avec moins de 0,03% de distorsion harmonique 

totale. (Etats-Unis et Canada seulement) 

120 watts par canal, min. RMS, alimentés par 

8 ohms a1 kHz, avec moins de 0,007% de dis- 

torsion harmonique totaile. 

130 watts par canal, min. RMS, alimentés par 

8 ohms 3 1 kHz, avec moins de 0,009% de dis- 

torsion harmonique totalle. 

0,007% 3120 watts (1 kHz, 8 ohms} 

0.009% a 130 watts {1 KHz, 8 ohms) 

10 Hz — 30 kHz ('66 IHF 0.2%, 8 onms, les 

deux canaux entrainés) 

10 Hz — 60 kHz, +0,5,-3 dB (8 ohms) 

2,5 mV/47 kohms 

160 mV/47 kohms 

‘160 mV/45 kohms 

70dB ('66 IHF) 
97dB ('66 IHF) 

78dB (‘78 IHF, sortie d’enregistrement} 

740B (78 {HF , sortie de haut-parleurs) 

TREBLE: +48+1d08 

-—8+1dB 

BASS: +8+1d8 
-8+1dB 

{a 100 Hz) 

+6 dB (a 100 Hz) 
+6 dB (a 10 kHz) 

+ 0.5 dB (20 Hz — 20 kHz) 

Voir page arriére 

Poids 

{kg} 

Présentation et caractéristiques modifiabies sans préavis. 
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AX-44BK 

POWER SPECIFICATIONS 

ac 1200, 60 He 
340 watts, 435 VA 

AC 110/120/220/240 V © Selectable, 50/60 Hz 
Canada 

Other areas 

CARACTERISTIQUES D‘ALIMENTATION 

-Unt 200 t ee CA 120V V, 60 Hz 
Canada 340 watts, 435 VA 

Autres pays CA 110/120/220/240 V ~ commutable, 50/60 Hz 

AX-66BK 

POWER SPECIFICATIONS 

USA cease: 
370 watts, 470 VA 

CARACTERISTIQUES D’‘ALIMENTATION 

7 20 Reheat 
370 watts, 470 VA 

VICTOR COMPANY OF JAPAN, LIMITED 

@® Printed in Japan 
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AX-44BK 
Renn nA HE 

roceaures 

Removal of the Main P.C. Board 

1. Remove the metal cover. 3. Pull out the main P.C. board in the direction of arrow 

zZ. Remove screws on the bracket of P.C. as shown in Fig. 3. 

board. (Fig. 2) 

Note: If screws can not be easily re- 

moved, loosen the power transtormer Tixing 

screws and then slighty move the power 

transformer. | 

Fig. 2 Fig. 3 | 

1. Remove plastic rivets on the woper part of 2. Extract each knob for BASS, TREBLE, BALANCE and 

_frontanel shownin Fig. 1. VOLUME. 

2. Remove screws on the bottom side snown 

in Fig, 4. 

Fig. 4 

1-4 (No. 2897} 



m Use of New-type Connector 

(1} Slide the cover upward. 

Adjustment Procedures 

m@ Power Amplifier Idling Current Adjustment 

Left Channel R765 

R751 

(2) 
(+) (—) 

(2) Extract the wires. (3) insert the wires after pushing 

in the cover. 

Right Channel 

R752 

ENH-072-1 

Fig. 6 

1. Before turning on the power, turn the semi-fixed re- 

sistors (R751 for L channel and R752 for R channel) 

of the power amplifier circuit board fully counterc- 

lockwise. 

2. Adjust the semi-fixed resistors (R751 and R752) so 
that the voltage at the following test points of the 

power amplifier circuit board is within a range of 0.5 ~ 

1.0 mV after the power is turned on. 

L channel: Measure the voltage between test point © 
(emitter of Q717) and output at the test 

point @). 

R channel: Measure the voltage between test point © 
(emitter of Q718) and output at the test 

point ©). 

3. Readjust resistors R751 and R752 about 5 minutes 

after the power is turned on (the heatsink temperature 

must be sufficiently high) so that the voltage at the test 

points becomes 2.3 mV. 

Confirm that the voltage does not vary when the heat- 

sink temperature increases further. 

Note: Be sure to perform the measurement with the 

probes and cabinet of the measuring equipment 

separated from the grounding terminals of 

AX-44BK or other measuring equipment. 

(No. 2891) 1-5 

Guidance to Repairing 
w iC103 (M50761-304P) Pin Functions 

RELAY OUT +5V 

DCS OUT KEY LOCK IND 

PHONO OUT MUTE OUT 

GND DCS INPUT 

GND RELAY SENCE 

TUNER OUT CLOCK IN 

CD/AUX OUT CLOCK OUT 

TAPE QUT RESET 

TAPE 1 KEY IN 

CD/AUX KEY IN 

PHONO KEY IN (9) Fo 

TUNER KEY IN(0)F: 

g@ Data Transmission Method 

The SYNCHRO terminal, connected via the common bus 

line to the other equpment, handles two-way data excange 

by bollowing data transmission method. 

Transmitted data 

i I { 

bvaTAO—<{ l I ! y \ 
I 6e5 ' sms! sms ! ismS 1 

(0) (1) 
1 
\ 
{ t 

‘ 
{ 

CONTROL t 

1-word/1-command structure 

Start] | os | bs [ob | bs | be | mm |b 
L_____ nit code —— | l___ Data code 

Data key code 

bsa=Q0O Operation code 

ba=1 Station number or tune number code 

(not used in this model) 

| _AX-44BK 

(No. 2891) 1-6 



rasa 4% PAPI TIRE TEMS SE Mh MAG EI 

m@ Signal Code List 

@ Code list 1 : b4=0 (OP= Optional) 

(A) DECK 

PLAY status set 

REC PLAY status set 

(B) TURNTABLE 

STOP status set 

“START” 

(C) AMPLIFIER 

SOURCE switched to PHONO 

SOURCE switched to CD/AUX 

SOURCE switched to TAPE 1 

Edit-recording start signal 

SOURCE returned to previous setting rPohW— Oo -=~-O0O000 oo -O00 - Oo "00 ooo 0 

[REC (SOURCE)} 

(D) TUNER 

Oe ere bee: | Cancellation of audio muting of TUNER | 

(E) CD PLAYER 

[+ fololo[1 [maven 
@ Code list 

—T aa | 
DECK 

CD PLAYER 

TURNTABLE 

AMPLIFIER 

TUNER 

STOP status set [“STOP (I)” signal] 

REC PLUSE set after 4-sec, REC MUTE 

STOP status set only during PLAY 

Tonearm returns to arm rest and turntable 

Deck saves recording-discontinued signal 

Saves the signal when the deck enters from 

the mode other than rec to REC PAUSE mode. 

AX-44BK 

PLAY 
STOP 
REC MUTE PAUSE 
REC . PLAY 
—— "STOP (II)” signal 

(ALL STOP) 

— (NON REC) 

(REC - PAUSE) 

CD/AUX 

TAPE 1 

—— "REC (SOURCE)” 

Key input with same meaning 

Key input with same meaning 

As the SYNCHRO terminal uses a common bus line with 

all equipment as shown in the tables above, the or der of 

connection of equipment poses no problem. 

The SYNCHRO terminal is not connected to GROUND; be- 

cause of this, DCS does not function when signal codes 

are not continuously transmitted between the equipment. 

(No. 2891) 1-7 

5-(4) Troubleshooting 

Note: During synchronized recording or 

edit recording, source switching Is 

not possible because of the source 

lock function. 

Defective DCS operation 

Even when the PLAY 
button of the cassette 
deck, turntable or CD 
player, or band selec- 
tor button or preset 
button of the tuner is 
pressed, the input 

source selection is not 
possible. 

Is 
switching 

possible using the source 
switch on the 
AX-44BK? 

NO 

Disconnection/ 
NO | breakage of the tactile 

switch, bus wire on 
the P.C.B. or pattern, or 
defective IC103. 

is 

“H” continuously 
maintained on the 

DCS line? 

YES 

is 
the cord 

correctly connected the 
SYNCHRO 
terminal? 

Connect the DCS cord NO 
between the sources YES 
desired to be listened 

to. Is 

it still “H” 
even when the DCS cord 

is disconnected from 

other equip- 

NO Connected equipment 
defective, pattern dis- 

YES 
connection/breakage, 

etc. 

Is 
the signal 

cord correctly 
connected? 

NO 
Reconfirm by connect- 
ing the signal cord. 

Defective [C103 or 

YES Q151, or existence of 

large capacitor in the 

Is DCS line. 

correct 

4-5 V data transmitted 

to the DCS 
line? 

Defective connected 
equipment, pattern 

connection/breakage, 
etc. 

YES 

is 

data received 

by 1C103 pin 
@? 

Defective TR. Q151, 

pattern disconnection/ 
breakage, etc. 

YES 

Defective IC103 _ or 

other components. 

When DCS is defective as shown in the above example, check if signals are 

output on the DCS data line. 

(Simplified check method) 
Apply probes of the tester (for voltage measurement) between the SYNCHRO 

terminal and the ground, and press the button of the equipment ot be checked 

then check if the tester needle moves with a momentary shaking motion. 

1-8 (No. 2891) 



Schematic Diagram 
f@ AX-44BK Amplifier Section 
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Schematic Diagram 
AX-44BK Power Supply Section 

FOR C(CANADA) FOR P&PG(OTHER COUNTRIES) 

3001 
POWER SWITCH 

ENH-072 | 

: waar ---} rat i ) PS-3I8A Te + 
| { 

| MER on Soe : | fe cece ACIIO/120/220/240V 
: POWER SWITCH Ay SWITCHED UNSWITCHED SO / 6OHz 

eS | MAX IOOW MAXIOOW 

| | AC OUTLETS : 
(9-2 

Eee] 
a nee: Gee 

SWITCHED UNSWITCHED 

| ee ee ee 

240V 

| TOP VIEW | 

| AREA BOLNo|7o5 710R767,76a R922 | RO23 Reis | R808 | RBIO |R7O5,70GRT37~74 
1oon | ska | une.c | unr.c | unr.c_|uNe.C | CRES | C RES 
1000 |} 15kKn | UNE.C | UNE. C | UNF. C 

| SHORT) 56KQ UNF. F | UNE. F 

indicates positive B power Supply. 

indicates negative B power supply. 

indicates signal path. 

4.{[ |] shows DC voltage to the chasiss with no signal inpt. 

on When replacing the parts in the darkened area ( ) and those marked with A, be sure to use the designated 

parts to ensure Safety. 

6. This ts the standard circuit diagram. 

The design and contents are subject to change without notice. 

(No. 2891) © (No. 2891) 
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Connection Diagram 
m@ For U.S.A. and Canada 

Ss BLK ENC-022-5 
= | _, AC Outlets P.C. Board 

Power Cord 

cmon eT LS or a eer 

| ® 

ENC-022-6 
SYNCHRO Terminals P.C. Board 

ENH-072-5 
Speakers Terminals P.C. Board ENC-022-3 

Remote-Control 

P.C. Board 

ENC-022-1 
Equalizer & 

Source Control P.C. Board 

ENH-072-6 
0801 P.C. Board 

ENH-07 2-1 J804 
Main Amplifier P.C. Board | ote 

a) a 

ENH-072-2 
Siar Eonierewnen Indicator P.C. Board 
Speakers Selector P.C. Board 

[erty 
es 

_ ENC-022-4 O 
Volume & Input Selector P.C. Board g|rwor 

© Fw70s 
| > 

ENH-07 2-3 

Headphones Jack P.C. Board’ (No. 2891) 
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Connection Diagram 
w For U.S. Military Market 

ENH-072-5 

Power Transformer Speakers Terminals P.C. Board FWilO 

2 | | 
SYNCHRO Terminals P.C. Board 

ENE O20 asl ENC-022-3 
Remote-Contro! 

P.C. Board 

ENC-022-1 
Equalizer & Source Control 

P.C. Board 

ENH-07 2-6 

Q801 P.C. Board 

ENH-O7 2-1 J804 
Main Amplifier P.C. Board ra iE 

BLU 

~ BLK 

YLW 

d|_G>@s |__j_|_ 
(SGP UdcaDaDU 

Voltage Selector & AC Outlets P.C. Board 
| E TPS-318B 

——BLK a 

J802_ 80! nO) @ 
o Pec |y70l 

: a(t) @ys FW70 

ENC-022-2 

Loudness P.C. Board 
END-026 
Fuse Terminals P.C. Board ( 

ENH-072-2 

indicator P.C. Board 
ENH-072-4 
Speakers Selector P.C. Board 

Power Switch 

©) 

Volume & Input Selector P.C. Board a 

ENC-022-4 glrwior 

ENH-072-3 
Headphones Jack P.C. Board | (No. 2891) (No. 2891) 
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PARTS LIST 
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£3041781-001 

Knob Ass y 

E72789-001 

jeune 
: E7 2138-001 

£72468-001 
Volume knob 

Push knoo 

E72450-002 
Knob 

j 
i 

E7 2450-002 E72797-001 

Knob Push knob 

Acer tic ts td OOK 
SIE TO! AP 

8-001 See oage 2-4 
Terminal Rear Pane! 

EMNOOTY-G02A 

6P Pin Jack 
mr emnmn ene nwies 

EMNOOTY-4024 

AP Pin Jack 

£0357 2-O007EM 

Short Pin Speaker Terminal 4 

A: Safety Parts 

2-2 (No. 2891) 
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AX-44BK | 

Te aoe) a ial oe | 
EFP-AX44BKE Front Panel Ass'y 1 

E25253-002 Front Panel 1 

E304136-001 Knob Escutcheon 1 

E72944-001 Felt Spacer 3 

E72798-001 Sheet 1 

E72853-001 Escutcheon 

£304181-001 Knob Ass‘y 

E72968-001 JVC Mark 

E60912-003 Spped Nut 

E304090-002 Window Screen 

E304088-002 Scale 9 

E72796-002 Sheet 1 

E72795-001 Sheet 1 

E25255-001 Window Escutcheon 1 

E48729-007 Plastic Rivet 1 

£48729-009 Plastic Rivet 

£72138-001 Volume Knob 

E72450-002 Knob 

£72789-001 Push Knob 

E72468-001 Push Button 

E72797-001 Push knob 

£24721-006 Metal Cover 

E61660-004 Screw 

SBSB3008M Screw 20 

£70053-001 Screw 

SBST3006Z Screw 

£487 29-008 Plastic Rivet 

SBSB3008N Screw 

E11240-001 Front Bracket 

SBST3006CC Screw 

E69384-002 Fastener 1 

QMF51A2-3R15S Fuse 1 FOO2 P.PG 

QMF51A2-6R3S Fuse 1 FOO} P,PG 

£34455-001 Fastener 1 PPG 

E71335-002 Fastener 1 

QHW3059-001 Wire Clamp 

QHW2052-001 Wire Clamp 

£65778-002 Spacer 

E10717-011 Chassis Base 

£47227-012 Foot 

$BSB3010Z Screw 

ETP1200-12JA Power Transformer 
JC 

E65389-004 Screw 

ETP4300-02FA Power Transformer 
PPG 

QMF60U1-6R3 Fuse 1 JC 

33 £69589-005 Spacer 1 J 

34 SDSB3008M Screw Z 

35 E24127-045 Rear Panel 1 J 

E24127-047 Rear Pane! 1 Cc 

E24127-048 Rear Panel 1 PPG 

A | 37 QHS3876-162 Cord Stopper 1 

A | 38 QMP1900-200 Power Cord 1 J 

A QMP1480-200H Power Cord 1 Cc 

A OQMP7600-250 Power Cord 1 PPG 

39 OSP1 106-005 Power Switch 1 A 

40 E71005-001 Switch Cover 1 

41 ELP3105-8060A Pilot Lamp 1 

A: Safety Parts 
The Marks for Designated Areas 
J....U.S.A 

P,PG.....U.S.Military Market 

2-4 (No. 2891) 
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Printed Circuit Board Ass’y and Parts List 

ENH-072 0 Power Amplifier P.C.Board Ass’y | 7 

Note: ENH-072 2 Varies according to the areas employed. See note (1) when placing on order. 

Note (1) 

Designated Areas 

Canada 

—U.S.Military Market 

Sesuhaaennedl roe (Dla ene 
AME ROOMY Me, 

eens 

(No. 2891) 2-5 
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TRANSITORS 
AIL TEM PART NUMBER/|DESCRIPT! 

MAKER 

2$C2389(S-E) 
2$C2389¢(S-E) 
2S$A1038¢(S-E) 
2$A1038(S-E) 

Q718; 
Q719; 

eee ee. 

“| @903} 

a | SN: CR * ARTE AE SERS SE Sw Or EL 
9h el 

o2O0 (oN N on n ew 

\ 
: 
i 
! H 
1 

2SD6366Q-R) 
2$D636(@-R) 
28C2389(S-E) 

2SA1038(S-E) 
|; 28C2235¢0-Y) 
2$C€2235¢0-Y) 

SILICON 
SILICON 
ILICON 

ROHM 

ROKM 

ROKM 

ROKM 

ON |AREA 

ATSUSHITA 

ATSUSHITA 

ROHM 

Q717) 2SD0845LB(0-R? 
2S0845LB8¢(0-R) 
2SB7S55LB¢(0-R) 

2SA933LNCR-S) 
2SCI74LOLNCR~-SD 

2SCI74O0LNCR-S) 

2SC1740LNCR-S9 
2SA9O3B3LNCR-S) 

2$C2389¢(S-£) 

2802389687 E) 
2SA1038(S-E) 

PART NUMBER 

NJIM4560DD 
TA7317P 

IRZEI9 
IR2E19 

DILODES 

PART NUMBER 

SLR-SSDCSOF 
SLR-SS5SOCSOF 
SLR-SSDCSOF 
SLR-SSDCSOF 

SILICON 
IStLICON 
erst 

SILICON 
SILICON 
ILICON 

SILICON 

SILICON 

wa cw teen beret semen mete te rota eas ese Girenasrststvasersin -sisaesetcasacceres® 

SAFETY PARTS 

ceechehicare chaste UeRe soa eee aha Salk hark Ase’ sm merase Rae RES Se Fae ee ee ee 

res fee ee ees 

leh Mana ee Dik eoe wet iea baa ask cas a oink owe ee ba sie RSE SAS Pale Sr sie ss ince eile gsc er soe hes ae See rine eae cece te 

ee ee ee eo foe ie ee ee a ee En a 

2-6 (No. 

1$2076-31 
1$2076=31 
1$2076-31 

1$2076-31 
| 1$2076-31 
| 1$2076-31 

1$2076-31 

182076-31 

HITACHE 
HITACHI 
HITACHI 
HITACH! 

eer ee Per reree Sirens See eS ee ee ee Si eae 

ones enn 

SLV-31DC3F 
SLV-31DC3F 
SLV-31DCSF 

2891) 

SILICON 

SILICON 
SILICON 

SILICON 
SILICON 
be e-EaDs 
isk. 0. 
L.—.0. 

Fae 

SHINDENGEN 
SHINDENGEN 
SHINDENGEN 

HITACHI 
HITACHI 

ee errr er eee ee Pe ee ce 2 

HITACHI 
ROHM 
ROHM 
ROHM 

SAFETY PARTS 

Ali TEM) PART NUMBER 

SLV-31DC3F 
SLV-31DC3F 
SLV-310C3F 
SLV-31DC3F 

B SLV~S1DC3F eB De 
SLV-31DC3F 
SLV-31DC3F 
SLV-31D0C3F 
SLV-31DC3F 

SLV-31DC3F 

1$2076-31 
1$2076-31 
1$2076-31 
1$2076-31 

CAPAC LIOR S 

C501} QFNB1HK-153 
C502] @FN8S1HK-153 
C503 QFNS1HK-823 
C504] GFNS1HK-823 
C511) QFNB1HK-332 
C512) Q@FNB1HK-332 
C513} QFNBS1HK-185 
C514) QFN8S1HK-183 
C515; @CS21HJ-221 
€516) Q@cS21HJ-2e21 
C517) QFN@1KK-122 
C518! QFNB1HK-122 
C701] QETBIHM-475 
C702) QETBIHM-475 
C703, QETBIAM= 107 

“C704; GETBIAM-107 

C7051 @CS21HU-101 
c706 @CS21HJ-101 
a Q@CS21HJ-220 

C7095, @CS21HJ-180 
C710) @CS21HJ-180 
C711) acS21HJ-680 
C712| @CS21HJ-680 
C7135) @CS21HJ-680 
C714) @CS21H5-680 
C715; @CF21HP-103 
C716 Q@CF21HP-103 
C717| @CS21HJ-680 
C718] @CS21HJ-680 
C719) @CS21HJ-680 

QCS21HJ-680 

C732) QETBIHM-105 

C8046 QETB1HM-106 
C808 @CS21Hs-101 
C809| QETBICM-107 

C813) QCF21HP-223 
C8i4] Q@CF21KP-223 
C901} QETBLAM-107 
C902! QETBIHM-226 

| C903! Q@ETBLHM-105 __ 
c904! GETBIEM-226 
C9511 QETBLHM-475 
C952| QETB1HM-475 
C953! QETBIEM-106 

C955} GETB1EM-106 
C956} GETBIEM-106 

C731) GETBLIAM-105 0. 

C810! @ETBIEM-106 | 

ere Pees. eee ee Pee ere eer ee er ee es ener se tert Pree tre Pree eee Pees ee oe 

A : SAFETY PARTS 

DESCRIPTION IAREA 

O.015MF [SOV MYLAR 
O.O15MF ISOV MYLAR 
O.O082MF jSOV. MYLAR 
O.082MF |SOV MYLAR 

eres 3300PF  [50V. Pe eeBE OW YEAR 

0.018MF 
0.018MF 
b20PF 
j220PF 150 2 OE OU RELAR 

IZLZOO0PF 

4. 7MF 
‘4 7ME 

LOOMF ; 

jLOOMF 
[LOOP F 
LOOP F 
22PF 
22PF 
18PF 
18PF | 
BPF 

68PF | 
aire OV ICERAMIC 
68PF | 
0 .01MF CERAMIC | 
0 .O1MF CERAMIC 
bans ERAMIC | 
SBPF OV (CERAMIC | 
SBPF ERAMIC. | 
BBP F ERAMIC | 
O47MF YLAR | 
.OL7MF YLAR 

IMF ELECTRO Ot. 
IMF ELECTRO | 
10000MF ELECTRO | 
1 OOOOMF ELECTRO 
.1ME 250V |H.MYLAR 
.O1MF |SOOV ICERAMIC 

100MF ELECTRO | 
1OMF ELECTRO 
1OOPF ERAMIC 
1{OOMF ELECTRO 
1OMF  j2SV ELECTRO | 
.O22MF CERAMIC | 

0.022MF CERAMIC | 
1OOMF ELECTRO 
22MF ELECTRO 
IMF ‘(ELECTRO | 
22MF ELECTRO {| 
4.7MF ELECTRO 
4. 7MF ELECTRO 
jLOMF ELECTRO 
1OMF ELECTRO 

10MF ELECTRO 
10MF ELECTRO 

A : SAFETY PARTS 



> 

E> E> > > 

RE SiS TORS 

R251 QRD1483-241S 
R253) Q@RD1I48J-1035 
R254) Q@RD148J5-103S 
R255] @RO148J-1035 

R256 QRDI48J-103S ok 
“R257] QRD148J-2415 
R258} Q@RO1468IJ-2415 
R501} QVUBOIC-ELSE 
R503 ican ss -1835 

ff Sw 

Ajtem PART NUMBER DESCRIPTION AREA 

1/4W 

1/4W 

1/4W 

1/4W 

CARBON 
CARBON 
CARBON 

CARBON 
CARBON du. 
CARBON 
ARBON 
ARLABLE 

CARBON 

1/4W 

1/4W 
1/8W 

1/4W 

ibis estate ie crak pte eS to ip0 8 BL8 win piacere bspie pi ele owe piel fe ele ices Bie we Bt: ew Ries GIG 6.0.8 088200006 Coe 6.8 poe. is MERE Relea SS Oe ee mies SiR. 

“RSoS| QRDI48I- “3325 
RSO6| QRD148J-3325 
R512} QVUBO1C-E15E 
R573 QRD1483-4725 

R515 GRO s- 8215 
RS16} QRD1485-8215 
R702! QRO1IS38I-22258 
R702] QRO148I-2225 
R70 eas ~1045S 

Q@RD1485- -1015 

Q@RD148I-1015 
Q@RZ0062-101 

“Q@RD148J-101S 
QRZ0062-101 
QRDi4553-1018 

QRDI45J-101$ 
Q@RD1455-820S 
QRD145U-820S 
QRZ0062=-820 
Q@ROLS5J-8205 
QRD145I-8205 
QRZ0062-820 

Q@RD145J3-4705 
QROVWS45I-4705 
Q@RD145J5-4705 

“QRD1489-332S 
QRD1i653-1815 
QRO145J3-1815 
Q@RD1485~-133S 

> 

BDPp 

PEP P PB PP 

“@RD1485-8235S 
QRD148J-823S 
Q@RD148J-391S 
QRD1485-3915 

“@RD1485=-272S 
@RGO12J-100A 
GRGO1Z2J~100A 
Q@RD125J-330 
QRD1253-330 

R733) Q@RD148J-1815 
R734| QRO148J-1815 
R735/ @RD0148J-181S 
R736! @RD148J-1815S 
R737 { QRD148J-101S 
R737} QRD148J-101S 
R737 QRZ0062-101 
R738] QRD1485-101S 
R738] OQRD148J-101S 
R738] QRZ0062-101 
R739 | QRD148J-101S 
R739 | OQRD148J-101S 
R739 | QRZ0062-101 
R740! OQRD148J-101S 
R740 | QRD148J-101S 
R740, QRZ0062-101 
R741| QRGO2Z2J-331A 
R742) 
R784) 
R752 

R753) 

R75¢| 
R755; 
"R756 
R757} 
R758) 
R759! 
R760. 
R761 
R762; 
R763 
R764! 
R765 

QV23501-471 

QVP4A0B-471 

QRD1484N-1525 
Q@RO1485-152S 

QRO1468S-3915 

QRZ0062-100 
Q@R20062-100 
QRZ0062-100 
Q@RZ0062-100 

QRD1455N-272S 

QRDW5J-4715 
QRDO1455-4715 
ERFOS2K-R22 

QRGO2Z2J-331A 

QRDL48I- Peer 

QRD1“45JN-2725 

“aRD1L55—- Seer 
rn a BNE 

~ARGOS2UKLSSAF LOR. Ie. fee 

GRDI48N 1355 00 SRL a RAR 

QRD148J-272S (2.7K IAs ew CA. 

VARIABLE 
CARBON 

aRD1485 - "1012S Pee eee ee ee Pe ee eee Pee 

Ti Cc wv fo) oo 

; rT : ad) 

-O:y» C—O PY 

> 

- ore 

NF. CARBON 

ee Seer ae Serres Pere eee ee eee eee Ce 

0.22 

A 

Orporpwrpworp 

FUSIBLE 
FUSIBLE 

NELCARBON 
NF.CARBON 
NF.CARBON 
NF.,CARBON 

CEMENT 

SAFETY PARTS 
SW 

RES I1STORS 

AILTEM 

R766) 
R767’ 
R76? 
R767) 
R768 
R768, 
R768 

| R804, 
REO2! 
R802) 
R802 
R806 

R807 
R808: 
R809 
R810 

R810 

R810 

R811 

R813: 

R813) 

R813 

R815 

| R818) 

R819 

R821 
R821 
R823 

R824 

1 R82S 

PART NUMB 

ERFO3S2K=R22 
QRD14545~-100S 
QRD1455-100S 
@RZ0062-100 
QRD145J-100S 

G@RZ0062-100 

Q@RD14553-100$ 
QRD1454~-1505 

iA ae 

PPR BBD: DBD EE 

Q@RZ0062~-150 
Q@RD1485-823S 
QRO148I-563S8 
QRDI48I-203S 
QRO148J-1535 

Q@RD1455-180S 
QRZ0062-180 
QRDO148J)~-203S 
@RO1485-183S 

@RD145J-270S 
QRZ0062-270 
Q@RD148I-4715 

| ORD148)-681S 
QRD148)-1025 
QRD1485-2025 
QRD148J-154S 
QRD148J-154S 
Q@RD148J-1515 
QRD1485-5635 
QRO1485-2735 
QRD148J-2728 
QRD148J-272S 
QRD148J-183S 
Q@RD148J~-1835 
QRD148J-104S 

R903 
R904 

=e eaaee R9O5 

R9OS6 
R9O 

QRD148J-8235 
QRD148J-2235 
Q@RDO1485-2235 
pce anes a -~1035 

Q@RDO148)-6835 
Q@RD1485-6835 
Q@RD148I-9125 

“Q@RD148I-3335 
QRD1485-273S 
QROL48S-2245 

| ROL9| GRD148I- -3325S 

A. a: 
. 0: 

>: o: 

QRD1485-4725 
~Q@RD148I-1018 
Q@RO1485-101S 
Q@RO1485-2735 

Q@RD1483-1235S 
Q@RD14853-1235S 
QRD148)-4715 
QRO148J5-471S 

“@RD1483-1035 
QRO1L4685-152S 

QRD148I-152S 
QRD1485-272S 
QRD148J)-2725 

E11212-002 
£300209-018 
E304092-001 
£33754-005 

oees 002 
E70845-004 
£70945-H40B 

SBSB3008CC 

“SBSE3012CC 
SBSE3012CC 
EMV7112-003 
Q@M$6302-128 

1 J703| E03572-007EM 

ER 

@RD14545-1008 ht 

Be ee a 

QRD14SJ-180S 

Q@RO145u-270S 

QRGO22I5-182AF | 

; GRD1I485- 6828 6. 

QRD 4545-47085 

Q@RD1485-103S 

. E6729¢- -002. eee ee 

SBSSS008CO noc, 

| AX-44BK 

DESCRIP T 1 ON JAREA 

0.22 
10 
10 
10 

ae en 

WsbW 
ho 
[10 
4s 

3w 

1/4W 

1/4W 

1/4W 

1/4W 

1/4 

1/4W 

1/4W 

CEMENT 

UNF. CARBON A 
UNF. CARBON 8 
FUSIBLE L 

A 

8 
E 

|UNF.CARBON 
UNF.CARBON BO 
FUSIBLE 
UNF. CARBON! 
UNF . CARBON A 
JNF CARBON, B 

ee eee ees ee ees eee eee ee See ee ee ee ee 

SCREW 
SCREW 
SCREW 
SCREW 

CIRCUIT BOARD 

HEAT SINK 

LED HOLDER 
IE BAND 

H.SINK BRACKET | 

“IBRACKET 

SPECIAL SCREW 

HEAT SINK 

SOCKET WIRE 
JACK ASSY 
SPK.TERMINAL 

A's 

wICARBON ~ 

FUSIBLE 
CARBON 
CARBON 

- Oy: 

- Oo >: FUSIBLE 
ARBON 

ARSON |. 
CARBON 

ARBON 

CARBON 

CARBON 

ARBON 

CARBON 

ARBON 

CARBON 

CARBON 

CARBON 

CARBON 

CARBON 

CARBON 

SAFETY PARTS 

(No. 2891) 2-7 



AX-44BK 

OT HERS 

AIITEM PART NUMBER DE ‘SeO:R b P-T I 

3704) EO3S72-O007EM SPK. TERMINAL 
38011 EMV7112-004 SOCKET WIRE 
S802] EMV7112-003 SOCKET WIRE 
J804| EMV7112-003 SOCKET WIRE 

oo PEFOUEGCOOOTH TRO INDUCTOR. vo. 
L702) EQLO001-1R0 INDUCTOR ay 

S7011 Q@ST4231-EO1 PUSH SWITCH 

$702) @ST4231-E01 PUSH SWITCH 

EPOOZ! E70859-001 EARTH PLATE 

_ IRTBON 66776S-103 0 LERMENAL oo. RVOOI ES<SD2e-218 Lage i chien es 

A : SAFETY PARTS 

ENC-022 C Pre-Amplifier P.C. Board Ass’y 
Note: ENC-022 0 Varies according to the areas employed. See note (1) when placing on order. 

Note (1) _ 

P.C. Board Ass'y Designated Areas 

SAS 
eee SRS 

9 

SERS CEES ORE SESSA 

£11213-002 

TAPE-1 

Sonn tnt AAA RP ARRAN net trae Nn tet 
nnn aA CO Ars aN nee aot ae ote nS 

2-8 (No. 2891) 



| AX-44BK 

Rb so 1S. 7 ORS 

Ali tex PART NUMBER{I[ DESCRIPTION [AREA 

TRANS ITORS 

PART NUMBER|DESCR 

R101! Q@RO14683-1028 1K 1/4W ICARBON 

DTAL1I4YN SILICON R102) Q@RD14845-1025 1K 1/4W CARBON 

DTAL14YN 
R103} @RO148)J-102S8 1K 1/4W CARBON 

DTAL14YN 
R104) Q@RO01468J-1025 iK 41/4W CARBON 

2501302(S-T) SILICON MATSUSHITA { {| R105, QRD148J-102S_ 2K SWIC 
@136| 2801302¢S-T)  |SILICON MATSUSHITA R106) GRD148J-102 \RBON | 

R107} @RDO148j5-1025 

Q@RO0148J-1025S 

Q@RD148J-102S 

(R110, QRD148N-1028 0K 
R211! QRO1483-1025 

QRD0148)-1025 

Q@RO1438J-1025 

Q@RO148J-102S 

QR5148/5-6815 

DTC1I44EN 
2S$C1685CR-S) 
2SC1740LNCR-S) 

Q@RO01481J-2228 

: QRD148J3-222S 
Q@R0148J-10648 

(R140, QROWGBI-1048_ [LOOK 
QRD1485-2238 

QRD148J-223S 

QROLZ8I-223S 

QRDO148J-2235 

R151] @RD148J-1028 AK ZW CARBON fa 
R152} Q@RD1L4BS-4735 

QRD148)-4735 

Q@RD1485-103S 

QRD148)-21025 

MITSUBISHI 
RC 

A : SAFETY PARTS 

PART NUMBER 
RISE QROTS SS 1008 nO ce crcc[N Em oferta aerate cs 
R157| GRD148J-124S 
R161, @RD148J-103S 

D141) 182473 SILICON ROHM 21621 @RD148J-103S 

0142) 182473 SILICON ROHM R1631 @RD148J-1035S 

D143} 182473 SILICON Rown R164 @RD148J-103S [10K _ 
piaal 182473 STL ECON ROHM ee ee ogo ROT Haw EARBON PTT 

re DIGS RDO FEBS oc oop ce en ER sadn Gites mente: R166 QRD148J3-1035 
D1Si| 182473 SILICON IROHM R167] @RDi48J-103S 

D152] RDS.6EB3 ZENER INEC | R168 Q@RD148J-103S 

DISS 182473 SILICON ‘ROM | R169, Q@RD148)-473S 

D161} 182473 SILICON ROHM R170l @RD168)-3325 BB. BK aw 

D162] RO>.6E85 JIZENER NEC - Ri71 Q@RD148J-105S 

| : R173] Q@RD148J-103S 

| R174 QROIS8I—47158 LO 
| | R175) QRD148J-1035S 

R176, @RD148J-103S 

A: SAFETY PARTS R177) @RD148J-S61S 

CAPACITORS 

Aji tem PART NUMBER DESCRIPTION AREA 

Q@RO1483-47258 

QRDL468S 2255 
-QRO148J-2235 
QRO01i4685-470S8 

QRD148J5-105S 
A} C001; @CZ9038-103 
A | COOL @629038-103 .O1MF R214) QRD148J-105S 

CO10| @CF21HP-223 .O22MF R301] QRD148I—-22eS 

C101] @CF21HP-223 0-O22MF [Sov |ceRAMIC | | ff. R302} QRO148IJ-2225 eek 

c102 
R303 GRD1481-473S 

snl AO CCE EEE AOS a OT ee Oy RERAMEC Po shel ep pag eet 

C104] @CS21HJ-101 
R305! QRD148J-7515 

RO eB so Se en eee eee a cntecseesenfeesseea aes 

R306] QRD1485-751S 
R307] GRO148J~-393S QETSIEM-106 

C151} @FNS1HK-103 R307] GRO 16 BI 59S Net eee eee cestseee free see eens 

C1iSS| QCF2Z1HP-473 Fe eee. R308} QARO148J-393S 

C1S6l ACS2iHv-101  [100PF OV CERAMIC R309] Q@RD148I-4765S 

C161) @CS21HJ-151 ISOV jCERAMIC R310, QRD14845-474S 

C162) @CS21HJ-151 SOV [CERAMIC R311} QRO148I-1045 

C163] QETB1EM-106 ELECTRO R312) QROI48J-1045 
“R313 QRD148S-4715 
R314} Q@RD1484-4715 
R324) QR01485-1525 
R322| @R01485-1515S 

CERAMIC Q@CS21HJ-181 

C203| QFNS1HK-333 SOV MYLAR 

C204) QFNS1HK-333 SOV MYLAR R201, QVN9A3B-SFSV 

C3507) QETB IHN 67 oo nates ELECTRO yo. R2Q2| QVWAOIW-EFSE 
wo BERS slice 

QcS21HJ-101 

acsS21HJ-101 

QCY21HK-182 

(QCY21HK-182 _[1800PF SOV (CERAD 
QCYZ22LHK-682 

QCYZ1HK-682 

GCSZ21HJ-101 

QacS21HJ-101 

QETBLHM-475 

Lo anlind dads 46 Caw huhvs Rs abtenda need Siebel ys hewn cee e en BERS + Leek RNR CEES EEO ENS CEC REF SNe eRe Re SRLS SENSE Re eee 

cen fee eh rece ene ccntenec tgs capenscecenrar[ scat escesararascesdacas ss cegeed as rare esas alscer ser Perr ceeee 

QETBLAM-107 
Q@ETB1AM-107 
QETBICM-476 
QGETBICM-476 

A: SAFETY PARTS 

A : SAFETY PARTS 
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PART NUMBER 

£11213-002 
QMCO637-004 
QMCO638-001 
EMNOOTV 405A 

vecewcdeccecrecsec|Menemeet
agwecnaneweeenre ress s sree me eres 

EMNOOTP-GO4A 
Q@MS3533-001 
EMV7112-007 

epee fae eee ee ER we rae eee ene nee eg ae ew 8g tee 

ESPOOO1- -007 
ESPO0001-007 
QaST2101-E09 
pear ee aears 

See gOS Ce POET Ae Sh OT Re Oe hc Se ale a aa 

267 766- ~302 
£67764-302 

Scup Ae law ee dce da fonwae dbccse Syuganeas ogeae tein dtncin's male eed padn antes nner syste tere es ce teste Ren ia Me Se ee 

DES Coe 

CIRCUIT BOARD 
C SOCKET 

AC SOCKET 
PIN JACK ASSY 

PIN JACK ASSY 2 20 oe 
PIN JACK ASSY 

PIN JACK ASSY 

JACK ASSY 

SOCKET WIRE 

RESONATOR 
TERMINAL 

ERMINAL 

Ae SAFETY PAR 

(for U.S.Military Market only) 

CAPACITORS 

ITEM | PART NUMBER DESCRIPTION AREA 

QFH53BM-103M Co0o1 

rir ERS 

QSROO085-006U 

QMC0637-004 

E433727-001 

E65508-001 

E302057-001 

2-10 (No. 2891) 

O.01uF | 250V | M.Mylar 

A: Safety Parts 

VOLTAGE SELECTOR 

3P AC OUTLET 

TAB 

TAB 

CIRCUIT BOARD 

&: Safety Parts 

TS 

| [ITEM | ITEM | PART NUMBER DESCRIPTION “AREA 

E303818- 001 
FOO2 

END-026|A/ Fuse P.C.Board Ass’y 

~ 

(for U.S.Military Market only) 

Opes 

EMG7331-001 

E303818-001 

E&?7764-202 

RT NUMBE R | Doe 

tS 

oC Ro 

FUSE CLIP 
KIRCUIT BCARD 
TERMINAL 

~ 

Pe ANCE A 

SARE TD Y¥ecPAR TS 



Packing Materials and Part Numbers 

NZ-AX44 
(E25323-002) 
Packing Pad 

E302688-014 
Envelope 

Accessories List 

E30580-1286A 

BT20048B 

BT20025H 

BT20046B 

BT20071A 

BT20044E 

E66416-003 

E41202-2 

The Marks for Designated Area 

Instruction Book 

Warranty Card 

Warranty Card 

Service Information 

Service Center 

Safety Instruction Sheet 

Envelope 

Envelope 

| AX-44BK 

E73187-001 
Sheet Ass’y 

> 

Except C 

Cc 

Except C 

PK-AX44BKE 
(E300382-628) 
Packing Case 

A : Safety Parts 
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